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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2017.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME 1 PREZIME BR. INDEKSA
K Zaokruziti K za bodove sa prvog kolokvijuma
1 ) 3 4 Z OCENA

1. a) [2] Nacrtati precizni usmera¢ sa funkcijom prenosa: Vv, (vg )={ , gde je v4 napon

pobudnog generatora. Na raspolaganju su dve diode sa naponom provodne diode Vp =0.6V ,
jedan (idealni) operacioni pojacavac, otpornici i dve baterije za napajanje.
b) [2] Nacrtati dijagram zavisnosti napona na izlazu operacionog pojacavaca od vy .

©) [2] Nacrtati dijagram zavisnosti napona na izlazu preciznog usmeraca od v .
d) [2] Nacrtati vremenski dijagram napona na izlazu operacionog pojacavaca za sinusoidalni v, .

e) [2] Nacrtati vremenski dijagram napona na izlazu preciznog usmeraca za sinusoidalni v .

ReSenje:
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d) [2] ulaznu otpornost.
e) [2] izlaznu otpornost.

Resenje:

5

» Vpp

2. Kolo pojacavaca sa slike se napaja iz
baterije Vpp =1.8V, Vg =V /2, dok je
lg =200pA 1 R, =10kQ. Parametri
upotrebljenih tranzistora su: L =0.36 um,
W, =135um, W,=2W,, W;=13um,
W, =135um, W, =2W,,
14,Cox =270 HA/V?, #1pCox =70 HA/V?,
Vr[=0.45V i AL =0.08 pm/V .
U okolini mirne radne tacke, odrediti:
a)[2] kruzno pojacanje fa za
jednosmerne signale.
b) [1] kruzno pojacanje fa za
promenljive signale, @ # 0.
¢) [3] naponsko pojacanje a, =V, / V.
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3. a) [2] Nacrtati “B” (balanced) Semu pojacavacke celije sa pn spojevima sa diodama i sa
bipolarnim tranzistorima.
b)[3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
¢) [3] Nacrtati Gilbertov strujni pojacavac ili Gilbertovu pojacavacku celiju, koja odgovara
Semi iz a).
d) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje kola iz c).
ReSenje:
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4. Kolo pojacavaca sa slike se napaja iz baterije Vpp =1.8V, dok je lg=50pA 1 Ry =1kQ.

Parametri upotrebljenih tranzistora su: L. =0.18um, x,C,, =270 pA/V?, HpCox =70 HA/V?,
V=045V, AL=0.08pm/V, C,, =8.5fF/um*, Cy /W =0.50 fF/um, C,, /W =0.35fF/um i

tx =5nm.

a) [6] Odrediti Sirine i duzine kanala svih tranzistora tako da:
e propusni opseg pojacavaca pri C, =10pF bude
BW =5MHz;
e minimalno pojacanje pojacavaca u propusnom opsegu
bude A, =20;
e se u kolu disipira najmanja snaga.
b) [4] Odrediti 1  nacrtati  asimptotsku  amplitudsku
karakteristiku impedanse koju vidi kondenzator C, , Z,(s).

ResSenje:




ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2017



